TCO: OAO "Tennocers Cankr-IleTepOypr”

OtueT 0 Tennonorpe6nenun no npubopam YYTI 33 okTa6pb 2013

ABOHEHT: 000 "XKC-2 Hebckoro paitoHa" rpacuk: 150/70
[Jorosop: 31502-6 CxeMa nogkodeHus: YeTolpéxTpybHas
Anpec: r. CaHkT-MNeTepbypr, O6yxoBckoi 06opoHbl 140, TLI-2 CLIO+MBC
YcTaHoBneHHble npubopbi: )
Bbiuncnutens: CNT-943 N2 14736 Mpu6opbl YYTD nosepeHsl Ao 09.07.2016 Txs=0C

pacxoaomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeo6p. aasneHus
Mopatowwii Tp.  MP3M 50 KTTITP-05
O6patH.Tp. MP3M-1 50 KTTITP-05
Tp-4. BC NP3M 40 KTNTP-05
Tp.umpk. MBC MP3M 20 KTTTP-05

Tp. NoanuTtku

PacyeTHbil anroputm:  3uMa: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nero: Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)

[lorosopHble Harpysku, Mkan/y, Qor= QBeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHble Harpysku (cp.yac), Nkan/u,  Qrex.rsc.cp= Qrec.cp=
[lorosopHble Harpysku (cp.yac), T/4, GoT= GBEHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.M=
PaKTU4ecKkne Harpysku: Got ¢.= T/cyT Grec d.= T/cyt  Qot.¢.= Kan/mec  Qort.cp.¢.= MKan/cyT
KOHCTaHTHbIe 3HaueHns: Pl= P2= P3= P4= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mopalowwii Tpy6onposoa O6paTtHbiii Tpybonposoa
[ata vacel | fG1, T1, P1, Gl, Q1 fG2, T2, P2, G2, Q2 dT, dG, Glrec, G2rBc, dGrsc, Q
% C Krc/cm TOHH Tkan % C Krc/cMm TOHH I'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH I'kan

01.10.13 24 - 57,64 9,20 147,957 = = 40,60 4,60 147,575 - 17,04 0,382 - = = 2,549
02.10.13 24 = 54,84 9,20 138,951 o = 39,05 4,60 138,008 = 15,79 0,944 £ 2 2 2,242
03.10.13 24 = 56,43 9,20 146,982 = - 40,67 4,60 146,776 4 15,76 0,284 - - - 2,340
04.10.13 24 g 60,04 9,20 148,136 = ~ 42,80 4,60 148,227 = 17,24 0,002 - = - 2,567
05.10.13 24 - 57,59 9,20 149,681 = = 42,09 4,60 149,648 - 15,50 0,107 = = = 2,337
06.10.13 24 - 56,40 9,20 150,351 - - 41,17 4,60 150,035 - 15,23 0,325 i # 2 2,315
07.10.13 24 = 62,27 9,20 133,359 - = 42,16 4,60 132,640 - 20,11 0,724 - = = 2,721
08.10.13 24 - 59,64 9,20 76,445 = - 42,72 4,60 143,139 - 16,93 -66,695 = = = 5,568
09.10.13 24 - 48,42 9,20 0,000 5 3 40,59 4,60 150,146 = 7,82 -150,146 2 £ = 9,120
10.10.13 24 - 34,84 9,20 50,080 - . 34,83 4,60 152,314 = 0,01 -102,006 - - - 6,307
11.10.13 24 & 40,06 9,20 144,130 - = 32,36 4,60 143,517 = 7,70 0,626 - = - 1,140
12.10.13 24 = 46,35 9,20 155,516 = = 35,99 4,60 154,331 - 10,37 1,186 = = = 1,667
13.10.13 24 - 48,18 9,20 158,077 - - 37,04 4,60 156,280 & 11,14 1,797 % = = 1,841
14.10.13 24 B 53,75 9,20 156,640 - # 39,19 4,60 153,694 - 14,56 2,946 - - - 2,407
15.10.13 24 - 60,81 9,20 154,560 = = 42,90 4,60 151,810 - 17,91 2,750 = = . 2,900
16.10.13 24 - 60,49 9,20 150,840 & = 42,78 4,60 149,341 2 17,71 1,499 = = # 2,747
17.10.13 24 4 63,33 9,20 153,304 = = 44,02 4,60 151,427 - 19,32 1,878 - - - 3,056
18.10.13 24 - 64,16 9,20 157,128 e = 44,92 4,60 154,027 = 19,24 3,100 = - = 3,175
19.10.13 24 - 63,91 9,20 157,247 A % 44,60 4,60 153,835 - 19,31 3,412 = = 3 3,201
20.10.13 24 = 65,50 9,20 158,490 - - 45,36 4,60 155,194 S 20,14 3,296 - - - 3,354
21.10.13 24 2 63,10 9,20 158,004 - ~ 44,27 4,60 154,866 - 18,84 3,138 - - - 3,128
22.10.13 24 - 64,16 9,20 157,128 = - 44,92 4,60 154,027 - 19,24 3,100 = = - 3,175
23.10.13 24 = 63,91 9,20 157,247 - = 44,60 4,60 153,835 - 19,31 3,412 - - - 3,201
CpeaHee 24,00]- 56,78 9,20 137,402(- " 41,29 4,60 149,769 |- 15,49 -12,345}- - - 3,177
Wroro 552,0 3160,252 0,000 3444,692 0,000 -283,937| 0,00 0,00 0,00 73,06
OpUEHTUPOBOYHO A0 KOHLA Mecsua(+) 1255,483 1231,099 24,385 25,48
WToro 3a oKTA6pL 2013 : 4415,735 4675,790 -259,553 98,54
[0Ka3aHMsA CYETYNKOB HA MOMEHT CHATUA AaHHBIX:

JlaTta u Bpems Gl,t Q1,I'kan G2,t Q2,I'kan G3,t G4,7 Q,I'kan Toxazanus BC
01.10.13 14:00 13253,258 - 16506,984 - - - 410,280
22.10.13 20:00 16145,932 - 19688,653 - - E 477,881
Bpema asapuiiHbIx CUTyaumii: 0,00 vacos
WTOro ¢ y4eToM cpeaHeMecAYHON TEMNepPaTyphl XONOAHON BOAbl txB= __ 'C lkan
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